
Notulen PFHO FD Economie & Innovatie
Datum 13-12-2024
Tijd 11:30 - 12:00
Locatie Regiokantoor, Burgemeester de Bordesstraat 80, Bussum, 

Naarden|Muiderbergkamer (begane grond)
Voorzitter Gert Zagt
Kenmerk

Concept notulen, opgesteld 13-12-2024

0
11:30

Aanwezig
Blaricum: Frans Cornelis
Gooise Meren: Barbara Boudewijnse
Laren: Flip de Groot
Huizen: Bert Rebel
Wijdemeren: Jos Kea, Gert Zagt (voorzitter)
Regio Gooi en Vechtstreek: Bart van Manen, Marc Maassen, Annette 
Keates, Joost Boermans (secretaris).
Afwezig met bericht:
Gooise Meren: Nico Schimmel
Hilversum: Floris Voorink
Provincie Noord-Holland: Imre de Roo

1
11:30

Opening en vaststelling agenda
- De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
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11:32

Mededelingen
- Flip doet een oproep betreffende de ondernemersverkiezing en 

doet de oproep om te kijken of we regionaal de ondernemers van 
de regio op de kaart kunnen zetten en kunnen nomineren. 

- Het PFHO vindt het een leuk idee maar waarschuwt dat er tijd in 
gaat zitten om het goed te organiseren.

- Afgesproken wordt dat Annette (iom Joost) gaat kijken of er een 
voorstel kan komen om het regionaal te organiseren.

- Annette geeft aan dat ze een ronde langs de PFHO’s gaat maken 
om te horen wat de wensen voor komend jaar voor dit overleg 
zijn.
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11:34

Notulen

• Het PFHO E&I d.d. 14-11-2024 is niet doorgegaan.
besluit: 

1. De concept notulen d.d. 4-10-2024 worden ongewijzigd 
vastgesteld.
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11:36

Terugkoppeling bovenregionale overleggen

1. Terugkoppeling MRA/ROM. Toelichting door: Floris Voorink.

- Er is geen terugkoppeling.
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11:38

Regionale Startnotitie Circulaire Economie

• De transitie naar de Circulaire Economie (CE) wordt steeds 
urgenter. Binnen de gemeentes in onze regio worden op dit thema 
ook al stappen gezet. Een gezamenlijke regionale visie en aanpak 
ontbreekt echter, waardoor de lokale initiatieven soms niet verder 
kunnen groeien en er nog geen samenhang is tussen de 
verschillende activiteiten die we nu zien ontstaan. Als we op dit 
onderwerp meer gaan samenwerken, kunnen we de huidige 
initiatieven versterken en versnellen en onze capaciteit en 
middelen gerichter inzetten. Daarom wordt geadviseerd om een 
regionale aanpak te ontwikkelen op CE vanuit het PFHO Economie 
en Innovatie (E&I). De eerste stap is het maken van een startnotitie 
en deze vast te stellen. 

• Toelichting door: Marc Maassen, Regio Programmacoördinator 
Milieu & Duurzaamheid en Annette Keates, Regio 
Programmacoördinator Economie en Innovatie.

- Het PFHO bespreekt het stuk en is er zeer tevreden over.

Vaststelling:

1. De regionale samenwerking op het thema Circulaire Economie te 
versterken

2. Het onderwerp Circulaire Economie in regionaal verband te 
beleggen bij het PFHO Economie en Innovatie

3. Als bestuurlijk trekker Circulaire Economie Barbara Boudewijnse 
aan te wijzen.



Pagina 3

4. De regionale samenwerking op circulaire economie gezamenlijk 
verder vorm en inhoud te geven, met als eerste stap het opstellen 
van een regionale startnotitie
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Rondvraag
- Flip geeft aan dat hij binnenkort een overleg heeft met de 

Amsterdam Economic Board.

7
12:00

Sluiting


